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A Wolters Kluwer globális szolgáltatóként professzionális információkat, szoftvermegoldásokat és szolgáltatásokat nyújt orvosok, ápolók, könyvelők, ügyvédek, valamint adó-, pénzügyi, könyvvizsgálati, kockázati, compliance és szabályozási szektorok számára.
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Egészség

Megbízható klinikai technológia és bizonyítékokon alapuló megoldások, amelyek elősegíti a hatékony döntéshozatalt és eredményeket az egészségügy minden területén. Szakterületünk a klinikai hatékonyság, a tanulás, a kutatás és a biztonság.
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	UpToDateIparágvezető klinikai döntéstámogatás
	OvidA világ legmegbízhatóbb orvosi kutatási platformja
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Adó és számvitel

Az adó- és számviteli szakemberek, valamint bármilyen méretű vállalkozás részére lehetővé teszi a termelékenységet, a változások követését és a jobb eredmények elérését. A technológiával optimalizált és megbízható tapasztalatok alapján irányított munkafolyamatokkal segítjük a szervezeteket vállalkozásuk és ügyfeleik üzleti vállalkozásainak növekedésében, kezelésében és védelmében.
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	TeamMateMegoldás a belső ellenőrzés menedzselésére és elemzésére
	Adó JogtárAmit az adózásról, tb és számvitelről tudni kell
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	Hogyan tudja maximálisan kihasználni az ADÓklub csomagban rejlő lehetőségeket?
	Tudjon meg mindent a külföldi munkavállalók magyarországi foglalkoztatásáról
	Amit a felelősségbiztosításról tudni kell
	A rövid távú szálláshelykiadás új szabályai
	Beszélgetés egy különleges Jogtár® oktatásról
	Jogszabályfigyelő: 2020-as minimálbér, garantált bérminimum


Az összes betekintés megtekintése
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ESG

Átfogó eszközök és szakértői útmutatás biztosítása a vállalatok számára, hogy segítsen megfelelni a szabályozási követelményeknek a fenntarthatósági erőfeszítések támogatása és az ESG-kockázatok hatékony kezelése érdekében.
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	CCH TagetikEgységes teljesítménymenedzsment szoftver
	OneSumXIsmerje meg megoldásunkat az ESG klímakockázat és a szabályozási követelmények tekintetében
	TeamMateMegoldások az auditorok számára
	EnablonSzoftvermegoldások a kockázat és megfelelés, a tervezés és üzemeltetés, valamint az EHSQ és fenntarthatóság számára
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	Zöld, környezetbarát, fenntartható? Valóban? - Az „ESG-washing” aktuális kérdései és kihívásai 
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Pénzügy

A szabályozott pénzügyi osztályokra és intézményekre vonatkozó megoldásaink segítenek az ügyfeleknek a külső szabályozókkal szemben fennálló kötelezettségeik teljesítésében. Szakterületünk a folyamatok egyesítése és optimalizálása, hogy valós idejű és pontos képet kapjon pénzügyi helyzetéről.
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	CCH TagetikVállalati szintű teljesítmény-menedzsment szoftver a CFO Hivatala részére
	OneSumX for Finance, Risk and Regulatory ReportingIntegrált szabályozási megfelelési és jelentési megoldási


Az összes megoldás megtekintése






Szakértői betekintés

	Ingyenes anyag a decemberi ügyviteli határidőkről


Az összes betekintés megtekintése

















	
Compliance












Compliance

Lehetővé teszi a szervezeteknek a folyamatosan változó szabályozási kötelezettségek betartását, a kockázatkezelést, a hatékonyság növelését és a jobb üzleti eredmények elérését.
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	OneSumX for Finance, Risk and Regulatory ReportingIntegrált szabályozási megfelelési és jelentési megoldási
	TeamMateMegoldás a belső ellenőrzés menedzselésére és elemzésére
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	ComplistA Complist szoftver olyan funkciókat tartalmaz, amellyel szervezete gördülékenyen, a lehető legkevesebb adminisztrációval tud a jogszabályi követelményeknek megfelelni
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	Egyedülálló okos megoldások: a Révkalauz digitális ökoszisztéma 
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	Compliance a pénzintézetek életében – elvárások és ajánlások
	A vállalati compliance oktatás - Miről és hogyan beszéljünk hatékonyan?
	Készüljön a VI. Wolters Kluwer Jogászdíj pályázatra!
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Jog

Jogi szakemberek kiszolgálása ügyvédi irodákban, általános tanácsadói irodákban és a vállalati jogi osztályokon adatközpontú döntéshozatali eszközökkel. Korszerűsítjük a jogi és szabályozási kereséseket, elemzéseket és a munkafolyamatokat, hogy értéket teremtsünk a szervezetek számára, így biztosítva az átláthatóbb, igazságosabb és biztonságosabb társadalmakat.
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Megoldások

	Ügyvéd JogtárÜgyvédek, ügyvédjelöltek és ügyvédi irodák számára 
	Jogtanácsos JogtárNélkülözhetetlen magánjogi tartalmak, cégeditor, döntvénytár és a jogi munka hatékonyságát növelő funkciók vállalati jogászok számára.
	PraetorEgy szoftverben minden, amire egy ügyvédnek szüksége van.
	DöntvénytárA Döntvénytár havonta frissülő adatbázisa egészen 1975-ig visszamenőleg több mint 215 000, részben a bíróságok által közzétett anonimizált bírósági határozatot.
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	Így gyorsítja meg a napi munkát a Jogtár Kedvencek funkciója
	Döntvények a Jogtáron: mesterséges intelligencia és más hasznos fejlesztések is segítik a keresést
	Jogtár Word bővítmény: hatékony segítség az okiratszerkesztésben
	Komplex jogi adatbázis számos egyedi funkcióval – ezt kínálja a Jogtár® a felhasználóinak 
	Cégeditor program: cégnyomtatvány kitöltés gyorsan, a hatályos jognak megfelelően
	Legal Monitoring: így biztosítható egyszerűen a szervezet jogszabályi megfelelése
	Változásfigyelés a Jogtáron: amikor a jogszabályok követésére nem kell időt áldozni
	ESG és jog: Útmutató egy kritikus fontosságú növekedési területen való tájékozódáshoz
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Jog és kommunikáció - Konferencia a modern kommunikációs technológiák versenyképességi kihívásairól
Spotlight konferencia a Wolters Kluwer, a Szegedi Tudományegyetem Üzleti Jogi Intézetének és az SZTE Európai Értékek Elemző Központjának szervezésében


Jog és kommunikáció regisztráció
Ott leszek a konferencián!
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Kódolt üzenetek: a jogi kommunikáció szerepe a digitális korban 




A kommunikáció fogalma valamilyen eszközt és egy közös jelrendszert feltételez, amelynek segítségével információcsere zajlik az érintett felek között. A kommunikáció egy számos elemből álló komplex folyamat, melynek érintettjei az adó/feladó (az a személy, akinek olyan információ van a birtokában, amit közölni szeretne) és a vevő/címzett (az a fél, aki befogadja az üzenetet és esetlegesen visszacsatolást ad). Az üzenet, azaz a megosztani kívánt információ kódolva van, olyan jelek összességéből épül fel, amelyek képesek az üzenet kifejezésére, ilyen például a nyelv, esetünkben a jogi szaknyelv, de akár nonverbális kódok is, mint az üzenet elemeinek elhelyezése egy (akár online) felületen. Az információcsere megvalósulásának előfeltétele, hogy a kódot mind az adó, mind a vevő értse és ismerje, ugyanakkor az kommunikáció további fontos eleme a kontextus, amely azt feltételezi, hogy a résztvevők közös információk birtokában vannak, ismerik egymás környezetét, a világról alkotott tudását.  



A digitális transzformáció nyomán számos gazdasági és társadalmi változás megy végbe, ennek részeként teljesen átalakulnak a kommunikáció csatornái is, az üzenetet közvetítő közeg, és új értelmet kap a zaj fogalma is, értve ezalatt mindazon tényezőket, amelyek az információcsere megvalósulását és így végső soron a visszacsatolást, az címzett adekvát visszajelzését is megakadályozzák. 

 

A jogilag releváns információcsere, azaz a szélesen értelmezett jogi kommunikáció összefüggései kimeríthetetlen témaforrásul szolgálhatnak, a konferencia ezek közül emel ki néhányat: 

	Felkészültek vagyunk-e mindazokra a kommunikációs jelenségekre, amelyekkel a technológiai fejlődés eredményeként a digitális környezetünkben nap mint nap szembesülünk?  
	Ezek miként kezelhetőek adatvédelmi, versenyjogi és fogyasztóvédelmi jogi nézőpontból?  
	Egyáltalán sikerül-e felismernünk és megfelelően reagálnunk a modern informatikai környezetünkben rejlő jogi kihívásokra?  
	A compliance, a vállalati folyamatok és a kommunikáció miként változik a digitális fejlődés eredményeként?  
	Milyen kockázatot vagy lehetőséget rejt a mesterséges intelligencia alkalmazása az üzleti kommunikációban?  
	Miként hat a jogi szakszövegek fordítására a digitális fejlődés? S nem utolsósorban, miként állítható a digitális kommunikáció eszköztára a jog szolgálatába? 


A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  



Találkozzunk 2024. május 15-én Szegeden a Jog és kommunikáció konferencián!
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